

ОФИЦИАЛЬНО

**ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**
от 19 октября 2010 г. № 368
**ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ОРГАНА ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ
ВЛАСТИ СУБЪЕКТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,
УПОЛНОМОЧЕННОГО НА ВЫДАЧУ
КВАЛИФИКАЦИОННЫХ АТТЕСТАТОВ
КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ, И О ВНЕСЕНИИ
ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ
30 АПРЕЛЯ 2009 ГОДА № 25 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ПОЛОЖЕНИЯ О ДЕПАРТАМЕНТЕ ИМУЩЕСТВА,
ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ИНФОРМАТИЗАЦИИ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»**

В целях реализации положений статьи 29 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и Приказа Минэкономразвития Российской Федерации от 22 января 2010 года № 23 «Об утверждении Положения о составе, порядке работы квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, порядке проведения квалификационного экзамена на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, о перечне документов, представляемых одновременно с заявлением о получении квалификационного аттестата кадастрового инженера» Правительство Орловской области постановляет:

1. Определить Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченным на выдачу квалификационных аттестатов кадастровых инженеров.

2. Дополнить приложение к постановлению Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 25 «Об утверждении Положения о Департаменте имущества, промышленности и информатизации Орловской области» пунктом 4.50 следующего содержания:

«4.50. Осуществляет выдачу квалификационных аттестатов кадастровых инженеров.».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д. А. Орлова.

**Председатель Правительства А. П. КОЗЛОВ,
Орловской области**

**ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА, ПРОМЫШЛЕННОСТИ
И ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРИКАЗ
от 25 октября 2010 г. № 2071

**ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ СВЕДЕНИЙ
О МЕСТОНАХОЖДЕНИИ, ПОЧТОВОМ АДРЕСЕ,
АДРЕСЕ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ, ГРАФИКЕ
РАБОТЫ И СПРАВОЧНЫХ ТЕЛЕФОНАХ
КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОМИССИИ ПО
ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПРОВЕДЕНИЯ АТТЕСТАЦИЙ
НА СООТВЕТСТВИЕ КВАЛИФИКАЦИОННЫМ
ТРЕБОВАНИЯМ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫМ К
КАДАСТРОВЫМ ИНЖЕНЕРАМ**

В целях реализации положений статьи 29 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 22 января 2010 года № 23 «Об утверждении Положения о составе, порядке работы квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, порядке проведения квалификационного экзамена на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, о перечне документов, представляемых одновременно с заявлением о получении квалификационного аттестата кадастрового инженера», в соответствии с постановлением Правительства Орловской области от 19 октября 2010 года № 368 «Об определении органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченного на выдачу квалификационных аттестатов кадастровых инженеров, и о внесении изменения в постановление Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 25 «Об утверждении Положения о Департаменте имущества, промышленности и информатизации Орловской области» п р и к а з ы в а ю:

1. Определить:
местонахождение квалификационной комиссии по обеспечению проведения аттестаций на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам (далее — комиссия), г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70;
почтовый адрес комиссии: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70;
адрес помещения (аудитория) для проведения экзамена на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам: г. Орел, ул. Ленина, д. 25;
адрес электронной почты комиссии: ugi@57.ru;
график работы комиссии: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница — 9.00 — 13.00, 14.00 — 18.00;
график приема заявлений о получении квалификационного аттестата кадастрового инженера от претендентов: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница — 9.00 — 13.00, 14.00 — 18.00;

справочный телефон комиссии (4862) 47-53-13.
**Руководитель А. В. ЛАВРЕНЮК,
Департамента**

ОБЩЕСТВО

«Гражданский диалог» на Орловщине состоялся

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Форум проводился по инициативе Ассоциации общественных объединений «Общественная палата Орловской области». Ее председатель — ректор ОГИЭТ, профессор Н. И. Лыгина — на закрытии форума отметила, что состоявшееся мероприятие прошло на качественно новом уровне. На форуме были высказаны мнения и предложения всех 118 общественных организаций области.

Закрытие форума проходило в стенах Орловского государственного института экономики и торговли. Н. И. Лыгина представила гостей форума: заместителя Председателя Правительства области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю. Н. Парахина, заместителя председателя Орловского областного Совета народных депутатов А. А. Лабейкина, федерального инспектора в Орловской области В. Е. Амелина. Среди гостей и участников форума также были руко-

водители структурных подразделений Правительства Орловской области, представители гражданского общества региона.

С приветственной речью на открытии форума выступил Ю. Н. Парахин. Он подчеркнул, что Общественная палата Орловской области была и остается главным координатором общественных инициатив. Ю. Н. Парахин заострил внимание на том, что на форуме были затронуты самые животрепещущие общественные проблемы: экологическая обстановка, проблемы людей с ограниченными возможностями, пути развития культуры и спорта на Орловщине. Был сформирован механизм грантовой поддержки, благодаря которому сотни орловчан смогут получить конкретную помощь. Юрий Николаевич отметил, что в 2011 году финансовая поддержка общественных объединений возрастет до семи миллионов.

А. А. Лабейкин в своей приветственной речи заметил, что председа-



Грамоту Общественной палаты вручает федеральный инспектор в Орловской области В. Е. Амелин.

тели круглые столы не стали формальностью.

— Это была настоящая «мозговая атака». Для нас, законодателей, это

очень важно. Мы готовы привлекать вас в качестве экспертов на депутатских слушаниях, — обратился к участникам форума Александр Алексеевич.

По итогам форума почетными грамотами Губернатора Орловской области, Орловского областного Совета народных депутатов, Общественной палаты Орловской области были награждены руководители общественных организаций региона. Представителям власти, бизнеса и общественных объединений была вручена ежегодная премия «Общественное признание». Губернатор Орловской области А. П. Козлов был удостоен премии «Общественное признание» в номинации «За вклад в развитие институтов гражданского общества Орловской области».

В завершение работы форума в адрес его участников была зачитана поздравительная телеграмма председателя Общественной палаты ЦФО Е. Л. Юрueva. По итогам работы форума была принята резолюция, а также даны рекомендации по дальнейшему развитию сотрудничества власти и гражданского общества.

**Марьяна БИР,
Фото Сергея МОКРОУСОВА.**

К ИТОГАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА

Орловский район: курс на интенсификацию

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Наивысших результатов в нынешнем сельскохозяйственном году добились земледельцы ЗАО «Березки» (директор Н. М. Ушаков), ФГУП «Стрелецкое» (директор Ю. С. Белоусов), ООО «Хлебобор» (генеральный директор А. А. Юшин), СП «Комплекс по производству молока «Сабурово» (директор А. Н. Стрюков), крестьянские (фермерские) хозяйства Т. И. Ерохиной, А. А. Полякова, А. Н. Гушина, В. И. Стебакова, А. В. Голикова, — сказала Н. А. Чупахина. — Есть чем гордиться и свекловодам. В среднем по району урожай сахарной свеклы составил 360 центнеров с гектара, и это лучший результат в области. Самая высокая урожайность — в ЗАО «Березки». Труженики этого сельхозпредприятия получили по 480 центнеров (!) сладких корней с гектара.

В Орловском районе, как и в других районах области, 95 процентов картофеля от общего объема производится в личных подсобных и крестьянских (фермерских) хозяйствах. Причем в ряде фермерских хозяйств (А. В. Голикова, В. И. Стебакова и других) второй хлеб выращивается с применением современных технологий; в производстве используются высокоурожайные сорта, новая техника. На полях этих фермерских хозяйств учеными закладываются опыты, на базе ФХФ проводятся обучающие семинары.

Фермерское хозяйство А. А. Полякова, на протяжении многих лет занимающегося овощеводством, известно не только в Орловском районе, но и за пределами региона. Фермер выращивает капусту, морковь, свеклу, добивается высоких урожаев и гарантированно обеспечивает своей продукцией население областного центра.

На территории района работают два плодородических предприятия — ООО «Масловские сады» и ООО «Садинвест-Агро», получившие урожай на ниже прошлогоднего — 1,3 тыс. тонн. На празднике неоднократно отмечалось, что труженики сельхозпредприятий добиваются производственных результатов во многом благодаря научному сопровождению, которое обеспе-

чивают ученые ВНИИ зернобобовых и крупяных культур (руководитель В. И. Зотиков) и ВНИИ селекции плодовых культур (руководитель М. Н. Кузнецов), являющиеся разработчиками инновационных технологий.

На празднике, собравшем всех передовиков сельскохозяйственного производства, особо отмечались заслуги хлеборобов — рядовых тружеников сельскохозяйственного произ-

водства: механизаторов ООО «Хлебобор» В. П. Перельгина, ООО «Экзима-Агро» — С. А. Ступина и других, добившихся наивысших показателей в намолоте зерна; механизаторов, работавших на заготовке кормов, подготовке почвы и севе: Ю. А. Мортикова (СП «Комплекс по производству молока «Сабурово»), Л. В. Мельникова (ООО «Маслово»), С. И. Мосина (ФГУП «Стрелецкое»), А. Н. Кузина (ОПХ «Красная Звезда»); водителя И. Н. Цуканова (ООО «Авангард»), В. И. Голыцова (учхоз «Лавровский»), А. И. Горюнова (ФГУП «Орловское»).



Директор ВНИИ ЗБК В. И. Зотиков, начальник райсельхозуправления Н. А. Чупахина, директор ЗАО «Березки» Н. М. Ушаков на свекловичном поле ЗАО «Березки».

В этом году достигнуты успехи в животноводстве — отрасли, обеспечивающей занятость каждого пятого работника, за действующего производства. В районе объем производства мяса скота и птицы на убой превышает прошлогодний уровень на девять процентов и составит

18,9 тыс. тонн. Ожидается рост продуктивности дойного стада на 150 килограммов при надое от фуражной коровы более 5 тыс. килограммов молока.

За каждой цифрой — напряженный труд конкретных людей: операторов машинного доения СП «Комплекс по производству молока «Сабурово» — Л. П. Афонин, Н. В. Голубничко, ОПХ «Стрелецкое» — В. А. Воробьевой, телятницы ОПХ «Красная

На территории района действует семь перерабатывающих предприятий. Лидером переработки в районе по праву считается ООО «Маслово», имеющее пекарню, молокозавод, цех переработки мяса, фруктов, сеть магазинов. Далеко за пределами района востребована продукция ООО «Элита», ООО «Звягинский крахмальный завод».

Будущее аграрного сектора

Дню народного единства посвящается

● 3 ноября в 15.00 в концертном зале Орловского городского центра культуры состоится торжественное собрание с участием представителей областной и городской власти, трудовых коллективов, общественности.

● 3 ноября в 18.30 в Орловской государственной филармонии состоится концерт солистов филармонии.

● 4 ноября в мегакомплексе «ГРИНН» состоится детский спортивный праздник. Одним из его организаторов выступило Орловское региональное отделение партии «Единая Россия».

В программе праздника — соревнования среди воспитанников детско-юношеских спортивных школ по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, дартсу, перетягиванию каната, а также конкурсы по прыжкам через скакалку, жонглированию футбольным мячом.

Победителей и призеров ждут ценные призы от регионального отделения партии «Единая Россия».

● 4 ноября в областной публичной библиотеке им. И. А. Бунина открывается книжная выставка, посвященная Дню народного единства. На выставке представлена литература, посвященная истории Российского государства в XVII столетии. Так, например, в книге «Минин и Пожарский», из серии «Жизнь замечательных людей», автор воссоздает историю национально-освободительной борьбы русского народа, завершившейся победой патриотических сил.

Также на выставке представлены сочинение российского историка Н. И. Костомарова «Смутное время Московского государства», воспринятое по Санкт-Петербургскому изданию 1904 года, и книга польского историка, писателя и публициста Казимира Валишевского «Смутное время», репринтное воспроизведение издания 1911 года.

Соб. инф.

Уведомление арендодателей, собственников земельного участка, находящегося в долевой собственности и расположенного по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Судбищенская сельская администрация, ОАО «Судбищенское», кадастровый номер 57:20:000 00 00:0095.

Общество с ограниченной ответственностью «КрасКапитал» уведомляет вас о том, что оно, являясь арендатором земельного участка (массива) из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в долевой собственности, общей площадью 2145,9 га, расположенного по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Судбищенская сельская администрация, ОАО «Судбищенское», кадастровый номер 57:20:000 00 00:0095, на основании договора б/н аренды земельного участка от 1.09.2005 года, зарегистрированного в Управлении ФРС по Орловской области 13.12.2005 г., передало права и обязанности по указанному договору аренды обществу с ограниченной ответственностью «Авангард-Агро-Орел», зарегистрированному в межрайонной ИМНС РФ №6 по Орловской области 2.03.2004 года, ИНН 5722033156, КПП 572201001, ОГРН 1045736000276, располагающемуся по адресу: Орловская область, Свердловский район, д. Котовка, имеющему расчетный счет 40702810800000004061 в ОАО АКБ «Авангард», г. Москва, к/с 3010181000000000201, БИК 044525201.

В соответствии с п. 5 ст. 22 ЗК РФ ответственным по договору б/н аренды земельного участка от 1.09.2005 года, зарегистрированному в Управлении ФРС по Орловской области 13.12.2005 г., перед арендодателями стал новый арендатор — общество с ограниченной ответственностью «Авангард-Агро-Орел».

Общество с ограниченной ответственностью «КрасКапитал» уведомляет вас о том, что оно, являясь арендатором земельного участка (массива) из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в долевой собственности, общей площадью 486 га, расположенного по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Никитинская сельская администрация, СПК «Лазавский», кадастровый номер 57:20:008 01 01:0170, на основании договора б/н аренды земельного участка от 3.07.2005 года, зарегистрированного в Управлении ФРС по Орловской области 7.11.2005 г., передало права и обязанности по указанному договору аренды обществу с ограниченной ответственностью «Авангард-Агро-Орел», зарегистрированному в межрайонной ИМНС РФ №6 по Орловской области 2.03.2004 года, ИНН 5722033156, КПП 572201001, ОГРН 1045736000276, располагающемуся по адресу: Орловская область, Свердловский район, д. Котовка, имеющему расчетный счет 40702810800000004061 в ОАО АКБ «Авангард», г. Москва, к/с 3010181000000000201, БИК 044525201.

В соответствии с п. 5 ст. 22 ЗК РФ ответственным по договору б/н аренды земельного участка от 3.07.2005 года, зарегистрированному в Управлении ФРС по Орловской области 7.11.2005 г., перед арендодателями стал новый арендатор — общество с ограниченной ответственностью «Авангард-Агро-Орел».

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

РОССИЯ ЗАПУСТИЛА В КОСМОС НОВЕЙШИЙ АППАРАТ

В десятилетний юбилей Международной космической станции с космодрома Плесецк успешно стартовала ракета-носитель «Союз-2.1а» с космическим аппаратом «Меридиан» на борту.

«Во вторник 2 ноября в 03.59 по московскому времени с пусковой установки Государственного испытательного космодрома Плесецк боевым расчетом космических войск успешно проведен пуск ракеты-носителя среднего класса «Союз-2.1а» с космическим аппаратом «Меридиан», — сообщил пресс-секретарь Управления пресс-службы и информации Министерства обороны России по космическим войскам подполковник Алексей Золотухин. По его сло-

вам, старт ракеты прошел в запланированном штатном режиме.

Как отмечается, новейший аппарат «Меридиан» запущен в интересах российского оборонного ведомства. Он поможет обеспечить связь морских судов и самолетов ледовой разведки с береговыми наземными станциями в районе Северного морского



пути, а также расширить сети спутниковой связи отдельных районов Сибири и Дальнего Востока.

Напомним, предыдущий успешный запуск аппарата «Меридиан» был осуществлен с космодрома Плесецк в мае прошлого года.

ПАССАЖИРОВ ЗАСТРАХУЮТ

Госдума приняла в первом чтении законопроект «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда пассажирам».

Информацию о страховщике и действующем договоре страхования, который должен заключаться на срок не менее 1 года, перевозчик обязан указывать в местах продажи билетов или в билете, выдаваемом пассажиру, говорится в документе. Законопроект предусматривает размер компенсации: за причинение вреда жизни — не менее 2 млн. 25 тыс. рублей, за причинение вреда здоровью — не менее 2 млн. рублей, за причинение вреда имуществу — не менее 23 тыс. рублей. По статистике, в первом полуго-

дии 2010 года на российских дорогах произошло 81,8 тысячи аварий, число погибших составило почти 10 тысяч человек, 103 тысячи человек были ранены.

РОССИЯ И ФРАНЦИЯ ВМЕСТЕ ПОСТРОЯТ КОРАБЛИ

Российская объединенная судостроительная корпорация (ОСК) и французская компания DCNS заключили соглашение о создании консорциума в области производства военных и гражданских кораблей.

На церемонии подписания бумаг в Санкт-Петербурге присутствовали вице-премьер Игорь Сечин и начальник личного штаба президента Франции генерал Бенуа Пуга, сообщает РИА «Новости». «Этот документ создает базу для сотрудничества в



гражданском и военном судостроении между российскими и французскими компаниями», — отметил заместитель Председателя Правительства России. В свою очередь Пуга пожелал образованному консорциуму «удачи и семь футов под килем». Генерал отметил, что объединение отвечает интересам обоих государств и имеет хорошие перспективы для производства ледоколов и вспомогательных судов, необходимых для освоения Арктики.

По материалам информагентств.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

Новое дело

Не так давно в районном центре была открыта новая парикмахерская. Ее хозяйка — индивидуальный предприниматель Наталья Ивановна Ивлева.

Парикмахерская была открыта в рамках программы самозанятости населения и во многом благодаря безвозмездной субсидии, предоставляемой государством на развитие собственного бизнеса.

Парикмахерскому искусству Наталья Ивлева обучилась еще в 1994 году. Потом, так сложилась жизнь, работала в торговле и получала высшее образование. Но душа тянулась к любимому делу. Н.И. Ивлева подстригала родных и знакомых по их просьбам.

О возможности взять 60 тысяч рублей Наталья Ивановна знала, но решительный шаг вперед, к открытию бизнеса, как это часто бывает, помогли ей сделать трудные жизненные обстоятельства. Субсидию индивидуального предпринимателя Ивлева потратила с пользой для дела: закупила все самое необходимое для парикмахерского салона, оформила его со вкусом и даже предоставила рабочее место молодому специалисту.

Галина ЕФИМОВА.

УРИЦКИЙ РАЙОН

День единства — День посёлка

4 ноября п. Нарышкино отметит 132-ю годовщину со дня образования, которая совпадает с одним из главных государственных праздников нашей страны, символизирующим многовековые традиции единения нашего народа, готовность сплотиться во имя достижения великих целей — Днем народного единства.

— Этот праздник напоминает нам о подвигах наших предков, о героических событиях минувших дней. Но в то же время он всецело обращен в будущее — к новым свершениям во имя благополучия и процветания нашей Родины, — говорит глава п. Нарышкино Л.А. Семенова. — А великое, как известно, начинается с малого — с достижений в каждом городе, поселке, деревне.

— В Нарышкино в этом году реконструировали два сквера, в которых появились новые лавочки, плитка, цветочницы, зеленые насаждения, заасфальтировано полтора километра тротуаров, капитально отремонтирована ул. Привокзальная, проведен частичный ремонт еще на 13 улицах, в микрорайоне Восточный уложено основание под дорогу с твердым покрытием, на трех улицах проложен водопровод. По программе капитального ремонта жилья отремонтирован 21 дом, шесть семей ждут новоселья, они переедут в новые, благоустроенные квартиры из ветхого жилья, — продолжает глава поселка. — Нарышкино расширя-

ется, и мы разрабатываем генеральное планирование, вошли в инвестиционную областную программу строительства электролинии. А кроме того, Нарышкино — участник программы «Россия в цвету», и мы активно проводим озеленение наших улиц, скверов, площадей. В этом году все службы и организации поселка потрудились плодотворно. А по труду и чести. На празднике лучшие коллективы и активные жители обязательно получат награды за вклад в развитие поселка. Также мы почествуем молодых родителей, в чьи семьи появились новорожденные нарышкинцы, а также ребят, которые получают паспорта граждан России.

— Нарышкинцы славно потрудились в этом году и праздники встретят с легким сердцем, — уверена Л.А. Семенова.
Елена ГУСЕВА.

СОСКОВСКИЙ РАЙОН

Сохранить имущество и здоровье

В настоящее время на территории Сосковского сельского поселения проходит месячник, в ходе которого отработываются действия населения по сигналам гражданской обороны, а также меры, направленные на пожарную безопасность жилого сектора.

Именно в зданиях жилого сектора, по статистике, происходит более 50 процентов всех пожаров.

На собраниях до сведения жильцов доводится информация о том, что для оперативного проведения спасательных работ ни в коем случае нельзя загромождать проезды к жилым зданиям.

Не менее важными являются и отлаженные действия населения по сигналам гражданской обороны. В каждой семье на этот случай следует подготовить домашнюю аптечку с набором необходимых медикаментов.

Граждане должны знать место ближайшего убежища или укрытия. Чтобы своевременно услышать распоряжения и указания органов государственной власти и гражданской обороны, нужно постоянно держать включенными радиоприемники, в каждой семье должны быть индивидуальные средства защиты, ими нужно уметь пользоваться.

Особенно актуальными для населения становятся меры противопожарной безопасности с наступлением отопительного периода, когда резко возрастает интенсивность эксплуатации газовых и электрических приборов.

Соб. инф.

ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН

Нарушать не стали меньше

Инспекторами отделения ГИБДД за 9 месяцев 2010 года на дорогах района было выявлено 1435 нарушений Правил дорожного движения.

За указанный период времени произошло 105 дорожно-транспортных происшествий, в них 14 граждан получили телесные повреждения различной степени тяжести, трое погибли.

Как и прежде, основным нарушением ПДД является несоблюдение скоростного режима. За это к административной ответственности привлечено 960 водителей. Нередко за руль садятся люди, не имеющие права управления или с недействующим техническим освидетельствованием, а также без государственных регистрационных номеров. Ужесточение наказания за управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения не стало поводом для раздумий 55 водителей, на которых были

составлены материалы за такое нарушение.

Сотрудниками ГИБДД проводились плановые и внеплановые проверки предприятий и организаций, имеющих автотранспорт. По их результатам 11 должностных лиц привлечены к административной ответственности за выпуск на линию транспортных средств, не прошедших государственной технической осмотры.

В соответствии с Законом от 23.07.2010 года №175-ФЗ с 23 сентября

с. г. вступили в силу изменения в ст. 12.5 КоАП РФ в части, касающейся повышения ответственности водителей за управление транспортными средствами, на которых установлены стёкла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колёсных транспортных средств. Сейчас данное нарушение влечёт наложение административного штрафа в размере 500 рублей.

С. ГОЛОВИН.

ХОТЫНЕЦКИЙ РАЙОН

Следуя букве закона

1 ноября судебные приставы Хотынецкого района отметили свой профессиональный праздник.

На сегодняшний день в коллективе Хотынецкого МОСП трудятся 20 человек: в штате отдела 6 судебных приставов-исполнителей и 7 судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов, другие специалисты.

Судебные приставы не ждут радостного приема от тех, к кому они приходят. Но долг есть долг, поэтому личное отношение к происходящему остается за дверью. Должник должен погасить кредит, административный штраф, налог, алименты, вспомнить о своем ребенке и т. п.

За девять месяцев текущего года хотынецкими судебными приставами-исполнителями окончено 3476 исполнительных производств. Общая сумма всех видов задолженностей, взысканных за указанный период с физических и юридических лиц, составила более 15 миллионов рублей. Все эти средства перечислены взыскателям и в федеральный бюджет.

Соб. инф.

КРОМСКОЙ РАЙОН

«Осень золотая»

Так называется конкурс-выставка поделок из природного материала, который проходил на днях в районном центре дополнительного образования (ЦДО).

На суд кромчан свои творческие работы представили ребята, которые посещают кружки и объединения в ЦДО. Осенние листья, шишки, каштаны, желуди — отличный материал для детского творчества.

Первое место специальная комиссия-жюри конкурса присудила кружку-мастерской ДПИ «Рукомесла» и кружку НТМ (руководитель О.В. Соколан). Обладателями второго места стали ребята из кружка «Оригами» (руководитель М.В. Найденова) и студии ДПИ «Золотые руки» (руководитель В.Ф. Поставенская). Третье место досталось объединению «Путь к успеху» и театру кукол (руководитель Г.А. Новикова).

Соб. инф.

К 90-ЛЕТИЮ ИСХОДА РУССКОЙ АРМИИ ИЗ КРЫМА

Две судьбы — один народ

Гражданская война, расколовшая Россию на два лагеря — «белых» и «красных», — закончилась 16 ноября 1920 года: в этот день командующий Южным фронтом Михаил Фрунзе отправил на имя Ленина телеграмму, в которой сообщал, что красной коницей занят город Керчь и Южный фронт ликвидирован.

Накануне из Севастополя и Керчи ушли последние русские корабли. В общей сложности из Крыма на 126 кораблях было вывезено 145 693 человека, не считая судовых команд. Из них военных — 50 тысяч, раненых — 6 тысяч, остальные — гражданские лица, члены семей военных и чиновников.

После прибытия в Стамбул начались длительные переговоры с Францией и Англией о размещении русской армии и ее обеспечении самым необходимым, в результате которых 1-й армейский корпус под командованием генерала Кутепова разместились на Галли-

Ведь фотоснимок именно этого образа после передачи патриархом Тихоном адмиралу Колчаку стал символом белой эмиграции.

С копией иконы «Никола Раненый» участники похода прошли по маршруту наших соотечественников, ушедших в ноябре 1920 года из Крыма. Правда, поход совершался в обратном порядке: Бизерта (Тунис) — Лемнос (Греция) — Галлиполи (Турция) — Стамбул (Турция) — Севастополь. В мероприятии приняли участие прямые потомки Суворова, Кутузова, потомки русских эмигрантов первой волны — Трубецкие, Чавчавадзе,



полийском полуострове, Донской корпус под командованием генерала Абрамова, — в окрестностях Стамбула, Кубанский корпус под командованием генерала Фостикова — на острове Лемнос. Русский флот был переименован в Русскую эскадру, и в декабре 1920 года все корабли под командованием адмирала Кедрова были отправлены в тунисский город Бизерту. Так начиналась жизнь русских в эмиграции.

В июле нынешнего года Центр национальной славы России и Фонд Андрея Первозванного провели морской поход, посвященный 90-летию исхода частей русской армии и гражданских беженцев из Крыма. Накануне похода в Большом соборе Донского монастыря (г. Москва) по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла состоялся молебен, во время которого была освещена копия образа Николая Чудотворца, находящегося на Никольской башне Московского Кремля, которая и сопровождала весь поход.

Символично, что произошло это именно в Донском монастыре, где покоятся мощи святителя Тихона — после обстрела Кремля в 1917 году именно патриарх Тихон перенес образ иконы Николая Чудотворца, которую стали называть «Никола Раненый», А.В. Колчаку.

Знаменательно, что именно в эти дни, накануне Дня народного единства, посетители Московского Кремля вновь будут встречать икону Николая Чудотворца. Реставрация надвратного образа завершена, с Никольской башни начинают снимать леса. Икона XVI века долгое время считалась утраченной. Но, пережив годы революции и репрессий, замурованный под слоем штукатурки образ был недавно обнаружен, и сегодня он дождался своего возрождения. В День народного единства икону освятят.

В ходе реставрации из надвратной иконы Николая Чудотворца извлекли с десяти пуль — следы 1917 года. Митрополит Нестор оставил о тех днях воспоминания: «На Никольской башне образ святителя Николая подвергся грубому расстрелу. Никольские ворота совершенно открыты снарядами, пулеметами, ручными гранатами и ручными пулями. Среди всего этого разрушения образ святого Николая уцелел, но была просто пустыня, они жили в палатках, там была палаточная церковь. Так называемое галлиполийское стояние продолжалось год с небольшим, после чего они начали разъезжаться: кто в балкан-

Нарышкины, Шаховские, Головины, российские общественные и государственные деятели, деятели искусства — известные писатели, художники.

Делегация посетила мемориальный комплекс в турецком городе Гелиполи (бывшем Галлиполи), где состоялся молебен и возложено венков к памятнику россиянам, умершим здесь в 1920—1921-х годах во время пребывания армейского корпуса генерала Кутепова

другой момент. Сейчас наши соотечественники страдают в странах бывших советских республик. Наше государство начало что-то делать в этом смысле, возник фонд «Русский мир», принят закон о соотечественниках, и акции вроде нашего похода поощряют государство. Русский мир — это не национальное понятие, это все, кто говорит по-русски, все, кто любит Россию, все, кто

Народу надо объединяться духовно, понимая, что главное — быть едиными. Хватит России раскалываться на кусочки — это мечта тех, кто ее разваливал в 1917 году. Сейчас настал другой момент. Русский мир — это не национальное понятие, это все, кто говорит по-русски, все, кто любит Россию, все, кто уважает ее культуру. И вот этот русский мир нужно вывести из этой разрозненности, объединить.

уважает ее культуру. И вот этот русский мир нужно вывести из этой разрозненности, объединить.

Мы даже хотели дать такой девиз этому походу: «Две судьбы — один народ», пока-зав, что народ оказался раздельным, но все-таки это один народ. Этот девиз мы придумали именно потому, что судьба русского народа в XX веке — это судьба раздельного народа. Две катастрофы: первая — октябрьская 1917 года, когда в результате эмиграции народ оказался разделен, и вторая раз, тоже в XX веке, в 1991 году, когда рухнул Советский Союз, и десятки миллионов оказались на чужбине, в бывших так называемых советских республиках. С нашей точки зрения, сегодня судьба раздельного народа вызывает к единству. Здесь идет речь о единстве «белой» и «красной» России, не самих «белых» и «красных», которых не осталось, а об их потомках. Современные русские люди едут отдать долг, отдают дань уважения тем людям, которые погибли, которые страдали, но сохранили русскую, воспитали своих детей в православии, в духе любви к России, к ее истории.

Гражданская война не закончилась в ноябре 1920 года.

Гражданская война, сказал Михаил Якушев, продолжалась в иных своих проявлениях, будь то уничтожение своего народа в 20—30-е годы или события начала 90-х годов XX века. Мы должны твердо заявить, что никогда более не должно повториться братоубийственное противостояние русского народа.

Подготовила Татьяна ПАВЛОВА.

КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН

На днях команда юношей одержала победу в районном первенстве по мини-футболу на кубок «Кожаный мяч».

С заслуженной победой ребят поздравил глава районной администрации В.А. Громов.

Виктор Алексеевич вручил спортсменам переходящий кубок, почетные грамоты, медали, а также футбольные мячи, которые ребята оценили по достоинству.

— Такие мячи — то, что нужно для футбола, — признались они.

— Занятия спортом хорошо помогают в жизни: дисциплинируют, укрепляют дух и силу воли, — обратилась глава района к футболистам и пожелал им не бросать свое увлечение, играть и выигрывать.

Ребята в свою очередь поделились с главой своими планами на будущее и пообещали порадовать земляков новыми победами.

Соб. инф.
Фото В. КУДИНОВА.

Награды для колпнянских футболистов



КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

Посиделки в клубе «Огородник»

Клуб «Огородник» Краснозоренской библиотеки открыл очередной сезон.

На первое после каникул заседание участники пришли с зимними заготовками. На праздничные столы всегда выставляли домашние консервы из фруктов и овощей, а также букеты поздних цветов, с любовью выращенных на своих приусадебных участках.

— Участники клуба — истинные знатоки и любители огородничества, поэтому, несмотря на засуху, выставили отличный урожай, — с гордостью рассказывает старший библиотекарь Лидия

Фролова. — Краснозоренские огородники плодами, ягодами, овощами весь сезон лакомились, да еще и солидные зимние запасы сделали. Так что заседания клуба «Огородник» нашим всегда датам идут впрок.

Участники клуба шумно делились впечатлениями от ушедшего лета, притихли лишь, когда ведущая встречи Л. Фролова начала повествование о великом празднике Покрова Богородицы, его традициях, значении для русского народа. Оказалось, что у

многих участников есть в жизни удивительные события, связанные с этим днем. Обсуждение темы добавило душевного единения добрым людям.

Завершалась встреча «огородников» под заливистые переборы гармони Юрия Федосова. Бодрые мотивы подняли народ из-за столов хороводы водить.

— Осень да зима — время посиделок в нашем клубе, — говорит Л. Фролова, — будем узнавать новое, делиться опытом, вести задушевные беседы. Наш клуб — объединение единомышленников, которые и трудятся, и отдыхают от души.

Елена ГУСЕВА.

Соб. инф.

НОВОСТИ ЦФО

Московская область

В тупике Жители подмосковных поселков оказались отрезаны от Минского шоссе. Короткий путь к шоссе перегородили бетонными блоками. Теперь, чтобы добраться до трассы, водителям приходится делать многокилометровый крюк.

Тверская область

Всё ещё жгут тепла

В Твери десятки жилых домов, студенческое общежитие и детский сад остаются без горячей воды и отопления. Причина — прорывы теплотрасс.

Ярославская область

День жестянщика удался

За один день в Рыбинске и районе было зафиксировано максимальное количество ДТП за всю историю — 57. В различных авариях серьезно пострадали шесть человек, в том числе и полугородавоальный ребенок.

Объявление

Молодёжный телефон доверия

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 73-62-52 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи «Фолет» приглашает всех желающих посетить психологов, тренинги общения, тестирование, а также бесплатные консультации для родителей, имеющих ребенка с нарушениями в развитии.

Дом детского творчества Малоархангельского района располагается в здании постройки конца XIX века, изначально предназначенном для церковно-приходской школы.

Ступени творчества

50 игровых и кукольных спектаклей, сам коллектив получил звание образцового, воспитанники студии не раз становились лауреатами и дипломантами различных областных конкурсов и фестивалей.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Ступени творчества

Наталья Николаевна решила связать свою жизнь с миром театра и получить специальность режиссёра в ОГИИК и московском институте культуры. Педагог из Малоархангельска уверена, что впереди их ждёт большое будущее в профессиональном плане.



Н.Н. Токмакова и ее воспитанники.

Наталья Николаевна решила связать свою жизнь с миром театра и получить специальность режиссёра в ОГИИК и московском институте культуры. Педагог из Малоархангельска уверена, что впереди их ждёт большое будущее в профессиональном плане.

В роду у Натальи Юрьевны были гончары, лет десять назад она увлеклась лепкой игрушек из глины и привила искусство этому старинному народному промыслу своим воспитанникам. Дети с удовольствием лепят изделия из глины в традициях дымковской и филимоновской игрушек, стараются воссоздать по не многим сохранившимся некрашеным образцам и местную игрушку. Утушки и коники, любовно вылепленные мальчишками и девочками, отправляются на обжиг в небольшую специальную электрическую печь.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская обл., Свердловский район, Никольское с/п, территория бывшего колхоза «Красное Знамя», уведомляются о проведении общего собрания.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Верхнежерновское сельское поселение, СПК «Лески», уведомляются о проведении общего собрания.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Форма торгов: открытый конкурс. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: Управление внутренних дел по Орловской области, 302028, г. Орел, ул. Тургенева, 15, тел. 8 (4862) 40-04-04, okdtp-uvd@rambler.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Орловская станция переливания крови», 302020, г. Орел, Наугорское шоссе, 2, тел. 8 (4862) 41-58-82, orel-sprk@mail.ru

Комардин Сергей Васильевич, представитель от имени собственников четырех земельных долей размером 11,98 га, в том числе пашни 10,34 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 10164400 кв. м, кадастровый номер 57:18:000000:0063, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Ивановская сельская администрация, территория ХП «Ивановское».

Место проведения: Орловская область, Покровский район, Верхнежерновское сельское поселение, д. Верпинец. Дата проведения: 6 декабря 2010 года. Время проведения: 10.00. Форма проведения: открытое. Организатор собрания: Саломатин Николай Владимирович.

Шмаков Сергей Александрович, представитель от имени собственника одной земельной доли размером 7,5 га, в том числе пашни 7,5 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Залегощенский район, КСП «Красное».

ИЗВЕЩАЕТ о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 7,5 га с/х угодий, в том числе пашни 7,5 га, в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: территория бывшего КСП «Красное», полевой севооборот № 2, поле № 3, рабочий участок № 1 — 7,5 га (часть).

К возвращению, в какой бы форме они ни были направлены, к возвращению участника общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с целью урегулирования возникшего спора. В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов в возвращению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Тимирязевский с/с, территория СПК «Нива», кадастровый номер 57:23:0000 00 00:12, уведомляются о проведении общего собрания.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орёл-трансгаз», 302020, Орловская область, Орловский район, пгт. Знаменка, ул. Заречная, 22-6, тел. 8 (4862) 75-84-06, orel.transsignal@yandex.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орёл-трансгаз», 302020, Орловская область, Орловский район, пгт. Знаменка, ул. Заречная, 22-6, тел. 8 (4862) 75-84-06, orel.transsignal@yandex.ru

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с 3 ноября по 24 ноября 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орёл-трансгаз», 302020, Орловская область, Орловский район, пгт. Знаменка, ул. Заречная, 22-6, тел. 8 (4862) 75-84-06, orel.transsignal@yandex.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орёл-трансгаз», 302020, Орловская область, Орловский район, пгт. Знаменка, ул. Заречная, 22-6, тел. 8 (4862) 75-84-06, orel.transsignal@yandex.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орёл-трансгаз», 302020, Орловская область, Орловский район, пгт. Знаменка, ул. Заречная, 22-6, тел. 8 (4862) 75-84-06, orel.transsignal@yandex.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орёл-трансгаз», 302020, Орловская область, Орловский район, пгт. Знаменка, ул. Заречная, 22-6, тел. 8 (4862) 75-84-06, orel.transsignal@yandex.ru

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет во вторник 9 ноября.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА УЧРЕДИТЕЛИ: Орловской области, Орловской областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Т. КОХОН; Первый заместитель главного редактора В.Б. ЧАРПО; Заместитель главного редактора Т.И. ЛАВЛОВА; Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52; отделы: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ. Адрес редакции (издателя): 302000, ГСН, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная. Электронная почта: orp@orp.orel.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Цена свободная. Для ЗАО «Орелспресс».